

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Proglašeni pobednici petog ciklusa Intesa Farmer takmičenja

Banca Intesa izabrala najuspešnije poljoprivrednike u 2017. godini

Beograd, 31. oktobar 2017. – Banca Intesa proglasila je pobednike takmičenja za najuspešnije poljoprivredne proizvođače Intesa Farmer 2017 na svečanoj ceremoniji kojoj su prisustvovali Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Branislav Nedimović i najviši predstavnici banke.

Robert Silađi iz Bajše kod Bačke Topole osvojio je prvo mesto u kategoriji Intesa Stočar, dok je Vladimir Ostojić iz Sremske Mitrovice pobednik u kategoriji Intesa Ratar. Dušan Petrović iz Gospođinaca kod Žablja bio je najuspešniji u kategoriji Intesa Povrtar, dok je Zorica Kovačević iz Čerevića kod Beočina odnela pobedu u kategoriji Intesa Voćar, a Stevica Marković iz Brestovca kod Leskovca u kategoriji Slow Food proizvođač.

Banca Intesa će pobednike konkursa nagraditi studijskim putovanjem na međunarodni sajam poljoprivrede Agritech 2018 koji se održava u Tel Avivu od 8. do 10. maja 2018. godine.

„Intesa Farmer takmičenje ove godine obeležava mali jubilej - pet godina trajanja. Tokom ovog perioda nastojali smo da afirmišemo izuzetne pojedince i njihove uspehe podelimo sa javnošću, i tako dodatno podstaknemo razvoj agrara. Sa druge strane, konstantno smo unapređivali ponudu kroz uvođenje inovativnih proizvoda, saradnju sa Ministarstvom poljoprivrede u delu subvencionisanih kredita, kao i prilagođavanje kamatnih stopa kretanjima na tržištu. Sve ovo rezultiralo je stalanim rastom kreditne podrške poljoprivrednim proizvođačima. Uverena sam da na ovaj način pružamo značajan doprinos ukupnim naporima države da poljoprivreda kao strateška razvojna šansa srpske privrede bude još korak bliže dostizanju svog punog potencijala“, izjavila je Draginja Đurić, predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa.


Na peti ciklus Intesa Farmer konkursa prijavilo se više od 600 poljoprivrednika. Pobednike je odabrala stručna komisija koja se u radu rukovodila opštim kriterijumima koji uključuju godišnje rezultate ostvarene kroz poljoprivrednu proizvodnju, posedovanje sopstvenih prostora za skladištenje, uključenost članova porodice u proizvodni proces, kao i uspostavljenu saradnju sa Banca Intesa. U kategoriji Intesa Ratar dodatni kriterijum predstavlja upotreba moderne i energetske efikasne mehanizacije, a u kategoriji Intesa Voćar implementiran sistem navodnjavanja, protivgradne zaštite, kao i posedovanje sertifikovanih sadnica.

Dodatni kriterijum u kategoriji Intesa Stočar je uzgoj rasnih grla stoke, a u kategoriji Intesa Povrtar mogućnost proizvodnje u zatvorenom prostoru što iziskuje staklenik, plastenik ili folijarnu proizvodnju.

Stručni žiri činili su Predrag Milenović, direktor Sektora za poslovanje sa malim biznisom Banca Intesa, Đorđe Radulović, direktor Odeljenja za upravljanje prodajom registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima Banca Intesa, Vojislav Živanović, menadžer za sponzorstva, donacije i događaje Banca Intesa, Biađo Karano (Biagio Carrano), predsednik Udruženja Slow Food konvivijuma u Srbiji i Goran Đaković, glavni urednik časopisa Agrobiznis magazin.

Banca Intesa je jedna od vodećih banaka na domaćem tržištu u pogledu podrške poljoprivredi. Od 2008. godine, od kada posluje u ovom segmentu, banka je registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima pružila kreditnu podršku od ukupno 240 miliona evra. Tokom prva tri kvartala 2017. godine, Banca Intesa je registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima odobrila gotovo 32 miliona evra kredita, što predstavlja rast od 19 odsto u odnosu na isti period prethodne godine.

* * *

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,45 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 4,9 milijarde evra, ukupnim depozitima od 3,2 milijarde evra i ukupnim plasmanima od 2,5 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 165 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, kao i profesionalnom timu od oko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja razvijajući aktivnosti u segmentu poslovanja sa stanovništvom i malim biznisom, privredom i lokalnim samoupravama.